

# 体育生活报

/ 爱 / 体 / 育 / / 享 / 生 / 活 /

2025年02月05日  
星期三  
乙巳年正月初八

05

本期 16 版  
第 5 期 总第 3261 期

国内统一连续出版物号:CN 13-0038  
邮发代号:17-5020



河北体育  
公众号



电子报  
www.tyshb.cn

## 落实训练计划 提高训练质效

### 王彪赴崇礼走访慰问运动队



■1月31日,省体育局党组书记、局长王彪赴崇礼慰问运动队。图为王彪询问U型场地项目运动员训练生活情况。周强 摄

本报讯(记者 周强)1月31日,正值新春佳节,省体育局党组书记、局长王彪赴崇礼,走访慰问坚守在冬训备战一线的运动队,向运动员、教练员和工作人员致以新春的问候和节日的祝福,勉励他们在新的一年里接续奋斗,为体育强省建设作出新的更大贡献。

王彪一行先后走访了国家冬季两项中心、云顶密苑滑雪场、崇礼高原(国家综合)训练基地,实地观摩了越野滑雪、障碍追逐、大跳台和坡面障碍、U型场地、高山滑雪和单板平行等运动队的专项训练,认真听取了各队教练员的专题汇报,详细询问了存在的问题和困难,与运动员进行了深入交流,详细了解了训练、食宿、安全等状况。

王彪指出,在阖家团圆的新春佳节,广大运动员、教练员依然坚守在冬训备战一线,充分展现了顽强拼搏、爱岗敬业和无私奉献的精神。面对新的训练周期,冬季项目全体运动员、教练员要树立目标、坚定信心、勇挑重担,扎实抓好冬训工作,用实际行动助力河北竞技体育高质量发展。

王彪强调,一要进一步坚持科学训练,积极引入先进的训练理念与管理技术,科学合理安排训练节奏,不折不扣落实训练计划,切实提高训练质量和效果。二要进一步加强教练员队伍建设,积极引进高水平教练员和先进执教理念,不断提高教练队伍的整体素质和业务水平,充分带动河北省冰雪项目竞技实力提升。三要

进一步提升服务保障质量,不断深化以运动员为中心、为运动队服务的思想,在日常饮食、营养搭配、器材设备采购维护、医疗康复等方面提供全方位保障,确保运动员能够全身心投入到冬训工作中。四要进一步强化队伍管理,严格落实各项规章制度,突出加强反兴奋剂管理,高度重视驻外运动员文化教育工作。

运动员、教练员们纷纷表示,一定不辜负党组的关心支持和殷切期待,牢记使命,刻苦训练,全力以赴,通过冬训不断提升综合竞争力,为河北体育争金夺银、增光添彩。

省体育局相关处室负责同志,冬运中心相关负责同志参加慰问活动。

04-07 版 赛事经济·看河北

16 版

“将热爱和决心坚持到底!”  
专访省青少年游泳锦标赛冠军董宸硕

新闻热线:0311-85266715 85266717